

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

# ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ,

εργαζόμενοι στα τεχνικά έργα  
και στα συναφή

## ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

## ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ

## ΠΕΜΠΤΗ

## 11 ΝΟΕΜΒΡΗ

# ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

# Όλοι ΜΑΖΙΚΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ στις ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

*Στον εμπαιγμό, στην άρνηση και τις προκλήσεις της κυβέρνησης,  
στην επιχείρηση αναβάθμισης και ενίσχυσης του ρόλου  
του συνδικαλιστικού της αφέλειας*

## ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΔΥΝΑΜΩΜΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ

### Συνάδελφοι

Στην διάρκεια της απεργιακής μας κινητοποίησης στις 20 του Οκτώβρη η πορεία του κλάδου στράφηκε αρχικά στα γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης του ΙΚΑ, ακολούθησε συμβολική κατάληψή τους και καταγγέλθηκε με τον πιο έντονο τρόπο Κυβέρνηση και Διοικητής του ΙΚΑ που αδίστακτα και ανοικτά πλέον προχωρούν στην διάλυση της ΚΑ και στην ιδιωτικοποίηση του ασφαλιστικού συστήματος.

Στη συνέχεια η πορεία πήγε στο Υπουργείο, όπου αντιπροσωπεία Ομοσπονδίας και Συνδικάτων συναντήθηκε με τον υφυπουργό Πρωτόπαπα.

Η αντιπροσωπεία δήλωσε στον υφυπουργό ότι ο κλάδος μας, η εργατική τάξη, έχει την δυνατότητα να βάλει φραγμό στα σχέδιά τους για κατεδάφιση της ΚΑ και αυτό θα το αποδείξουμε στην πράξη με το ξετύλιγμα και το δυνάμωμα των αγώνων μας.

**Σε ότι αφορά τα αιτήματα του κλάδου που επανειλημμένα τους έχουμε θέσει και ζητάμε την άμεση προώθηση και λύση τους, όπως:**

— Αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων

- Επαναφορά του συντελεστή 1 - 1,5 στις οικοδομικές εργασίες.
- Νομοθέτηση του 7ώρου 35ώρου με πλήρεις αποδοχές
- Προστασίας της ζωής μας από τα ατυχήματα στους χώρους δουλειάς.

Του δηλώσαμε ότι δεν θα μας αποπροσανατολίσει με χρονοβόρες και παρελκυστικές συζητήσεις χωρίς αντίκρουσμα, αν έχει να μας δώσει απαντήσεις που προωθούν και λύνουν τα αιτήματά μας να συζητήσουμε. Διαφορετικά η Κυβέρνηση θα βρεθεί εκ νέου αντιμέτωπη με τον κλάδο.

Ο υφυπουργός προκλητικά απέκλεισε λύση στα αιτήματά μας, **με αποτέλεσμα να προκληθεί αμέσως από την Ομοσπονδία η Απεργία για τις 11 ΝΟΕΜΒΡΗ.**

### Συνάδελφοι

Κατά το χρόνο κατάληψης της Κεντρικής Διοίκησης του ΙΚΑ **"συνελήφθη"** από τις ομάδες περιφρούρησης ασφαλίτης με ταυτότητα, **"φωτορεπόρτερ"**



που παρακολουθούσε και βιντεοσκοπούσε την κινητοποίηση του κλάδου.

Το γεγονός αυτό που μας γυρίζει σε παλιές καταδικασμένες στην συνείδηση της εργατικής τάξης εποχές, δεν είναι ένα μεμονωμένο γεγονός, βρίσκεται στα πλαίσια της κλιμάκωσης χαφιεδίστικων και προβοκατόρικων δραστηριοτήτων και στόχο έχει τον περιορισμό της αγωνιστικής δράσης των εργαζομένων και των δημοκρατικών συνδικαλιστικών τους δικαιωμάτων.

Είναι ένα γεγονός που φωτογραφίζει το αντιλαϊκό, αντιδημοκρατικό, αυταρχικό πρόσωπο της Κυβέρνησης, είναι ένα ακόμη γεγονός που δηλώνει τι κινδύνους κρύβει για τους εργαζόμενους και τον λαό αυτή η επικίνδυνη πολιτική καθώς και την αναγκαιότητα για αναχαίτισή της σήμερα και την ανατροπή της αύριο.

### **Συνάδελφοι**

Το ανατριχιαστικό έργο της Κυβέρνησης που στοχεύει να μετατρέψει σε λείψανα την ΚΑ βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη. Μετά το μίνι αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο και τις άηλες αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις **ακολουθεί η παράδοση της κινητής και ακίνητης περιουσίας του ΙΚΑ στον τζόγο του χρηματιστηρίου.**

Η Κυβέρνηση δείχνει πλέον ορθόκαθα τις προθέσεις της για εκτέλεση της ΚΑ και παράδοση του ασφαλιστικού συστήματος στην **πύρινη τανάθια των ιδιωτικών ασφαλιστικών επιχειρήσεων.**

Ο κλάδος μας, το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, έχει αποδείξει ότι μπορεί όχι μόνο να διεκδικεί και να αντιστέκεται, αλλά και να ματαιώνει πολιτικές επιλογές και μέτρα «καταπέλτη» σε βάρος του, μέτρα που φέρνουν την σφραγίδα των Κυβερνήσεων του κεφαλαίου και των **παραδομένων συνδικαλιστικών ηγεσιών που ανοικτά ή συγκαλυμένα στηρίζουν τις κυβερνητικές, αντεργατικές μεθοδεύσεις και επιλογές.**

Η οδομέτρηνη επίθεση εναντίά μας, μπορεί να αναχαιτισθεί αρκεί να τους κηρύξουμε ένα διαρκή πόλεμο.

Στην προετοιμασία και εκδήλωση αυτού του πολέμου που πρέπει να κυριαρχείται από τα χαρακτηριστικά της ρήξης και της σύγκρουσης, πρέπει όλοι να στραφούμε αποφασιστικά.

Τη θεωρία του «δεν γίνεται τίποτα», «αυτοί είναι αποφασισμένοι να επιβάλουν τις αποφάσεις τους και

θα τις επιβάλουν», θεωρία που κρύβει μέσα της τα στοιχεία αποπροσανατολισμού και ηττοπάθειας πρέπει να την ανατρέψουμε στην πράξη μέσα από τους αγώνες, μαζί με τους αγώνες, με την αποτελεσματικότητα αυτών των αγώνων.

### **Συνάδελφοι**

**Από τους στόχους του αγώνα μας δεν χωράει καμία αφαίρεση.**

- ✓ Είναι αγώνας για την διατήρηση εργασιακών κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας.
- ✓ Είναι αγώνας για να μην περάσουν τα σχέδιά τους για την διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης.
- ✓ Είναι αγώνας στο πλευρό των παιδιών μας για να μην αφήσουμε τους υπηρέτες του κεφαλαίου να κλείσουν κάθε πόρτα στη μόρφωσή τους και να μετατρέψουν πλήρως τη μόρφωση σε εμπόρευμα.
- ✓ Είναι αγώνας ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα του παραγωγικού ιστού της χώρας σε ντόπιους και ξένους πλουτοκράτες.
- ✓ Είναι αγώνας κόντρα στο ΝΑΤΟ και την Ευρωπαϊκή Ένωση που φέρνουν τον πόλεμο, σκορπούν τον όλεθρο και πνίγουν στο αίμα τους λαούς.
- ✓ Είναι αγώνας διεκδίκησης, επιβολής των αιτημάτων μας όπως:
  - **Η λήψη μέτρων για τον περιορισμό της ανεργίας και την προστασία των ανέργων.**
  - **Η ανατροπή των αντιασφαλιστικών νόμων.**
  - **Η λύση των ασφαλιστικών μας αιτημάτων.**
  - **Η αύξηση του μεροκάματου και των συντάξεων, η λήψη άμεσων μέτρων για την προστασία της ζωής μας στους χώρους δουλειάς,** είναι αγώνας για να στραφεί ο ΟΕΚ στην εκπλήρωση του κοινωνικού του ρόλου που είναι η στέγαση των αστέγων εργαζομένων σε κατοικίες που να πληρούν όλες τις προδιαγραφές ποιότητας και ασφάλειας για τη ζωή τους.
  - Είναι αγώνας που δημιουργεί τις προϋποθέσεις να ραγίσει και στην πορεία να συντρίψει το σύστημα που στηρίζεται στην άγρια εκμετάλλευση των πολλών από τους λίγους.

**ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ και ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ  
ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΜΑΣ  
ΒΡΟΝΤΟΦΩΝΑΖΟΥΜΕ ΕΞΩ το ιμπεριαλιστικό κτήνος,  
ο δολοφόνος των λαών Κλίντον από τη χώρα μας.  
ΕΞΩ ΤΟ ΝΑΤΟ και οι ΗΠΑ από την χώρα μας και τα Βαλκάνια**

**Όλοι ΔΥΝΑΤΑ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ, ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ  
στην ΑΠΕΡΓΙΑ και τις ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**